

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第482期 | 2024年11月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

从新修炼法轮大法 走向人生正途

【明慧网】1996年大学期间，经高中同学介绍，我走入法轮大法中修炼。身心受益。

走入大法修炼

修炼法轮功前，我是一个性格内向、懦弱、偏激并孤傲的人。走入修炼后，在平时的学习和宿舍生活中，我按照真、善、忍标准要求自己做个人，逐渐变的性格开朗、与人为善。在校期间，宿舍楼内没有热水，需要到很远的锅炉房打热水，我主动承担了宿舍内打热水的活儿，每天基本都是我拎着四五个暖水瓶去锅炉房打热水；主动打扫宿舍卫生，抢着扫地、拖地；在校区轮值打扫卫生时，认真清理楼层内卫生间便池的尿渍和沾在便池侧壁的粪便，我所负责的楼层卫生打扫的非常干净，被评为优秀。

迷途中走向大法修炼

1998年，我毕业被分配进入一家国企上班。我找到单位附近的炼功点，参加集体炼功，晚上自己在单位宿舍学法炼功。

1999年7月，中共邪党开始迫害法轮功。单位领导找我谈话，要求我放弃修炼。在迫害下，我放弃了修炼。从那时起，逐渐的混同于常人，不再按照“真、善、忍”的标准要求自己，欣然接受下级单位送的东西和购物卡，甚至将单位替换下来的废旧设备卖掉的钱私吞，我又一次走入了人生的迷途。

2007年，妻子患上“皮炎”（风湿免疫类疾病，肌无力，严重时会导致死亡）。医生告诉我们，这种病要终身服用激素或免疫



制剂。那时妻子才30岁，这个消息对我俩犹如晴天霹雳。出院后，妻子每天服用大量激素药，十几天就要去医院复查各项血液指标。

那时的我，意志消沉，觉的人生已经看不到希望，每天上网浏览佛教网站打发时间。有一天，在网上看到法轮功学员发的《我们告诉未来》专题片中韩国寺院发现优昙婆罗花视频片段和天安门自焚伪案片段，了解到中共邪党为了迫害大法，不惜自导自演天安门自焚，便衣警察甚至当场将冒充法轮大法学员的刘春玲打死，我震惊了！一个政党、政府，怎么能这么无耻！我决心从新走向法轮大法修炼。

工作中遵循真善忍

从新走向大法修炼，我按照真、善、忍的标准要求自己，工作中与人为善，做工作中首先考虑他人的感受，领导和同事对我的印象都很好，即使和我从事岗位无关的业务，很多人都愿意找我帮忙。逢年过节，下级单位送来的礼品和购物卡，我都委婉回拒，以前收过的东西和购物卡，我都折成钱，寻找捐赠渠道全部捐了出去。单位每年以福利费用列支的医疗费，按规定凭药费发票即可报销，我也不再虚

开发票报销医疗费；每年的取暖费福利，我拿自己家实际缴费的发票报销（比我所任职务可享受的报销金额少报400多块钱），这两项费用每年加在一起差不多2000元，十几年下来不是一个小数目。但我知道报销自己没有实际用过的医药费和取暖费，是不符合真、善、忍标准的，我是大法弟子不能那么做。身边同事知道我这么多年不报销医疗费，都劝我开发票报销，我笑一笑就过去了。

难治愈的病痛消失

我从新修炼法轮功后，困扰我二十多年的鼻炎，严重时一天要用一包纸抽，现在好了；以前，我的手一到秋天就不敢粘凉水，一粘凉水就爆皮、裂口子，护手霜不敢离身，随着修炼心性的提高，手不怕凉水了；以前冷风一吹，感觉风往骨头缝里钻，非常难受，这种症状也没有了。冬天零下十几度，我也只穿一个衬衫，外边穿一件薄羽绒服就可以过冬。

妻子在我的建议下，读过几遍《转法轮》，并跟我炼过一段时间功。虽然后来她没有继续坚持修炼，但自从她读《转法轮》、炼功不久，就没再继续服用激素，医生所说的终身服用激素的定论，在大法的福泽下被改写了，直到现在，她的“皮炎”都没有再复发。

我的亲身经历证实了法轮大法好，真正按照大法修炼，就会使人的道德水准回升，大家不要听信中共的谎言，要记住法轮大法好，为自己选择一个美好的未来。

◇文/中国大陆大法弟子

青岛莱西市张芝榕被非法关押近二月

【明慧网】青岛莱西市法轮功学员张芝榕，九月二十六日被莱西市国保大队伙同莱西水集派出所警察穿着便衣绑架，非法关押至今快两个月了，张芝榕仍被非法囚禁在莱西看守所。

张芝榕，男，一九六九年出生，农民，现住山东省青岛莱西市水集街道办事处义谭店村 248 号。

一九九七年，张芝榕 29 岁时，一个偶然的机，他拜读了李洪志先生的著作《转法轮》这本书，书中讲的按照真、善、忍做一个好人的道理和其中深奥的宇宙法理深深地吸引了他。张芝榕对人生的迷茫，在这本书里找到了圆满的答案。张芝榕深深的觉得这就是他今生要寻找的东西。

修炼大法后，张芝榕用真、善、忍的标准严格要求自己，使自己不管走到哪里都能做一个好人，善待周围的一切。按照师父教导，处处为别人着想、与人为善。

一九九九年七月，中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功，法轮大法和师父蒙受不白之冤。一九九九年年底，张芝榕到国务院信访办上访说句公道话，被在那里等待的青岛驻京办截访人员骗到青岛驻京办事处，被非法关押一天一夜。第二天，他被从莱西赶来的两个警察劫持回莱西市收容所非法关押一天一夜。期间，他被莱西市信访办人员搜走了身上的一千多元钱，被警察罚蹲两、三个小时。

二零零零年十月底的一天，张芝榕在北京天安门广场打横幅为法轮功鸣不平，被天安门广场公安分局非法关押八、九个小时。晚上公安分局四辆警车把共十三位法轮功学员连夜送到北京密云县看守所。在看守所里，张芝榕被那里的警察施暴两个多小时，期间软硬兼施，逼迫他说出姓名和住址。警察还指使在押人员给他洗凉水澡。那时已是晚秋，天很凉了，张芝榕被强迫在冰冷的水里冻了一个多小时。张



芝榕只怕连累当地政府而不报姓名和住址。

二零零一年十月底，张芝榕到莱西市公安局质问：为什么要抓炼法轮功的，炼法轮功犯了什么法？四个穿便衣的警察，他们抓着他的头发把他打倒在地，一个人用皮鞋狠狠地踩着他的脸和头，另几个用脚对他猛踢，就这样打了张芝榕半个多小时。然后把他用手铐铐起来，送到了莱阳市看守所关押了一个月。在牢房里警察指使在押人员对张芝榕又打又骂，从精神和肉体上折磨。

二零零二年十一月，张芝榕被非法关押在青岛市劳教所。劳教所三大队二中队警察指使转化人员强迫他放弃对法轮功的信仰，他们两天两夜不让他睡觉，用这种“熬鹰”的酷刑逼迫张芝榕放弃信仰。只因张芝榕不放弃信仰，在那被非法关押了一年半，吃尽了苦头。

二零零四年春天，张芝榕因不放弃信仰，又被转到青岛劳教所一大队三中队非法关押。期间，劳教所警察安排四个劳教人员把张芝榕关在一个房间里，四个人轮班看

着，一步不准他离开那个房间，对他进行封闭式强制转化，逼迫写所谓“转化书”。在那里，张芝榕被强迫每天劳动十多个小时，干电子产品，有时干到晚上十二点才能休息。

二零一七年八月九日，警察到莱西市水集街道办义谭店村法轮功学员张芝榕家敲门骚扰，他们说来“回访”的，张芝榕没给他们开门，骚扰人员还被张的母亲呵斥，他们走了。一会儿，他们又叫来一个年轻人（可能是本村治安人员），又来敲门，说是就给照个像，登记一下个人信息，完成上面交给的任务就行了，一直没叫开门就走了。

二零一七年十月二十六日上午十一点多钟，一个穿警服和一个穿便衣的男士到莱西市水集街道办事处义谭店村法轮功学员张芝榕家敲门，家人没开门。下午三点左右，他俩又来敲门，被家中老人责问，他们走时说，还会来的。十月二十七日傍晚六点多钟，天已经黑了，张芝榕和妻子在外干活回家，被莱西市水集派出所警察骚扰。警号是：035696、370885。

希望莱西“610”及公检法相关人员，不要继续被中共邪党利用迫害自己的善良同胞，在这历史转折的重要关头，每个人的所为都会被记载，每个人都在选择着自己的未来，不要为了眼前小利出卖自己的良知而成为中共的殉葬品。请立即释放法轮功学员张芝榕！◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。